MAI 1 - 10. cvideni (15.12.2016)

Limita funkce 1.

1. Z definice limity ukaZte:
a) lim(3x—-2)=4;b) lim Jx=0 ; c) Iimi=+ao; d) lim Lo,
x—-2 x>0+

x50 2 X+ x

2. Ukazte, Ze plati:
() lim|f(x)|=0& lim f{x)=0
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(ii) Je-li lim £ (x) =( a funkce g(x) je omezena v n&jakém prstencovém okoli bodu ¢ , pak i lim f{x)g{x)=0.
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3. Vypotitejte limity , nebo ukaZte, Ze neexistuji :
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d) Vime-li, Ze lim =1, spoditejte limity (nebo ukazte, Ze neexistuji) :
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4. Necht funkce f je neklesajici a omezend v intervalu (a, b). Dokaizte, ze pak pro libovolné ¢ e (a,b)

existuji vlastni limity lim f(x) a lim f(x); co lze Fici o oboustranné limit¢ lim f(x) ?
Xx—>C+ X—C— X—=C



